


A je to tady. Máme tu další školní rok, máme tu spoustu známých i nových kroužků a aktivit, máme tu Domeček

2023/2024! A co to znamená? Na začátek snad to, že se opět rozjely kroužky. Tento rok jsme začínali trochu

později než obvykle, protože jsme vyhodnotili, že po více než třech desítkách letních táborů se musíme trochu

vzpamatovat, nachystat prostory a pořádně promyslet, jak ten nový rok uchopíme.

Vy, co k nám chodíte, tak jste si určitě všimli několika změn. Jednou z nich je konečně snad přehledný systém

názvů tříd, kdy vám nálepka na dveřích napoví, co je to za místnost. A taky rozvrh hodin, který najdete vedle

dveří. Prostě se snažíme o tom, abyste v naší velké budově nebyli zase až tolik ztracení.

A co se týká letošních kroužků? Rozjeli jsme ve velkém všechno, co bylo minulý rok, nicméně jsme přidali

hlavně kroužky lezení, které teď už probíhají u nás na stěně. Také více polytechniky a smyslohraní. A spoustu

dalších zajímavostí.

V tomto školním roce se chceme ještě více zaměřit na dovybavení učeben, informační systém a další věci, co

pomohou k lepší orientaci tady u nás. Čekají nás nějaké naše tradiční akce, takže se je na co těšit. A možná dřív,

než byste si mohli myslet.

Novinky budou také na dopravním hřišti, workoutovém hřišti nebo ohledně táboření. Podařilo se nám totiž

získat místo, kde budou tábory přímo kouzelné! Sice to dá ještě trochu práce, než k tomu dojde, ale už se na ty

pobyťáky na Trubiskách opravdu velmi těšíme!

Tak s námi zůstaňte i letos, protože v Domečku máte vždy co dělat. Ať už jste malí nebo velcí. A pokud se vám

zrovna nich nechce (a to je úplně v pořádku), tak se prostě posaďte, vydechněte a zkuste si užít tu atmosféru

toho místa, kde to žije. (Mgr. David Holec)

ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 V PLNÉM PROUDU



TRUBISKA OPĚT OŽIJÍ

Domeček bude mít vlastní táborovou základnu! A ne jen tak

ledajakou. Za podpory města Valašského Meziříčí se nám

povedlo získat tábořiště Trubiska, které je určitě spoustě z vás

dobře známé. Tábory tam probíhaly od nepaměti. A chátrající

areál, kde poslední roky tábory už nebyly, to se nám nelíbilo. A

tak jsme tady, máme před sebou velkou hromadu práce, ale i

odhodlání, protože takové tábořiště bude znamenat skvělé

pobytové tábory. Tak se pak nezapomeňte včas přihlásit, pokud o

takový tábor budete mít zájem. Nabídka bude dostupná zase

někdy po novém roce. My se mezitím budeme snažit, aby

Trubiska měly náležitou péči a opět žily táborovým životem.



WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ UŽ DĚLÁ RADOST



NOVÝ PROSTOR – ZÓNA SPORTU

Bývalé muzeum strašidel jsme využili na 110 %. A jak? Vznikl zde

nový prostor – zóna sportu. Kde se opravdu hodně sportuje.

Hlavní dominantou je lezecká stěna – boulder, která má přes 15

metrů délky a přes 3 metry výšky. Spousta různých lezeckých

cest, obtížností a zábavy pro každého, kdo se přihlásil do

kroužku. To ale není vše. Své místo tu mají také kroužky

střelecké, lukostřelba, stolní tenis nebo třeba RC auto klub, když

jim venku prší. Sportovní podlaha a rozlehlý prostor dává

kroužkům zase úplně jiný rozměr. V neposlední řadě se zde díky

modulárním žíněnkám může hrát i liga stolního tenisu a čekají

nás také závody v lukostřelbě. Je se na co těšit. My jsme rádi, že

jsme mohli tento prostor proměnit v něco, co slouží k

volnočasovým aktivitám hlavně dětí, ale i dospělým. A abychom

nezapomněli, na své si tu přijdou i střelci z NERF pistolí, kteří tu

mají kroužek hned 2x týdně. Překážky, zábrany a štíty jsou

samozřejmostí. Prostě ideální prostor na sportování, hraní a

zdokonalování se v různých aktivitách. Tak pokud jste o tom

nevěděli, do muzea strašidel už nechoďte, v přízemí Domečku už

ho nenajdete. Teď tam straší jen ty obtížné lezecké cesty.



Dovolte nám tady ve zpravodaji, ještě jednou, vzpomenout Pavla Kubešu. Výborného kytaristu, flétnistu,

ale hlavně skvělého člověka, který nám v Domečku vždy se vším ochotně pomohl a jeho přístup k životu

nás mohl i mnohému naučit.

Ať už šlo v době covidové o online videa, tábory, účast na akcích, únikových hrách, vánočních besídkách...

Jeho Kubuku nám znělo Domečkem pravidelně, všichni jsme si na ten chytlavý zvuk v hudebně zvykli a

přesně jsme věděli, kdy je Pavel tady.

Co by určitě nechtěl, byl smutek. A proto jsem vybral pár fotografií a videí, které s Pavlem máme a které

ho skvěle definují. Usměvavého, s kytarou, v převleku nebo jakkoliv jinak. A hlavně veselého. Pavle,

děkujeme Ti za všechno, ještě jednou.

P.S. Hrát Eda Sheerana ve frontě na jídlo letos na Survivoru, tak to mohl opravdu jen Pavel!



DEN STROMŮ BYL PLNÝ PŘÍRODY
Stromům se také říká zelené plíce planety a je to naprostá pravda, vždyť co bychom bez nich my, co

dýcháme kyslík, dělali.

Dne 20.10.2023 se v Domečku uskutečnil Den stromů, taková malá oslava a poděkování právě těmto

zeleným velikánům. Při této příležitosti se veřejnosti představila i naše nová zahrada, vystavěná za

pomoci Zlínského kraje a dalších sponzorů (Kameny.cz, zahradnictví Pod Kloboukem) za což jim velmi

děkujeme. Pro děti vzniklo na zahradě bádací jezírko, senzomotorický chodníček, ještěrkovitě,

bylinková spirála, vyvýšené záhony s květinami, květnatá louka pro včely, vrbičkové teepee, domečky

pro hmyz na jejchž realizaci se podílely děti z kroužků i veřejnost. Přímo v tento den jsme s dětmi

nasadili tři staré odrůdy stromů, keře pro motýly a včely, bylinky do bylinkové spirály. Byla připravena

naučná stezka Život včel a včelařství. Děti si mohly nazdobit medové perníčky, ochutnat vzorky medu,

vypracovat připravené pracovní listy a v neposlední řadě sestavit budku pro ptáky. Vyvrcholením byla

instalace ptačího krmítka s web. kamerou. Počasí nám přálo a den jsme si všichni, malí i velcí moc

užili. (M. Cabáková)



ZDRAVOTNÍ PROCHÁZKA S LAMPIONEM PŘILÁKALA 
MALÉ I VELKÉ

Zdravotní procházka s lampiony? O co že šlo? Prostě se jen tak projít po městě. Čerstvý vzduch, světýlka, 

bez strašidel, bez strašení. I tak to může vypadat. A bavit.  



DEN S BESIPEM OPĚT ZASAHUJE

Každoroční akce Den s Besipem

byla i letos uspořádána v

prostoru u Sýpky ve Valašském

Meziříčí. A o co to na takovém

dni běží? Jde hlavně o to, že se

děti vracejí do škol a školek a

budou opět překonávat

nástrahy každodenního

provozu ve městě. A prevence

není nikdy dost. Proto spojí síly

jak Domeček, tak různé

bezpečnostní sbory, ČČK a

další. Výsledkem je pak spousta

zajímavých stanovišť, různých

hádanek a kvízů, kterými se

děti učí například dopravní

situace. Možnost prohlídnout si

třeba záchranný nebo hasičský

vůz je pak další bonus, který

mohou děti využít. Jsme rádi,

že Domeček může být tak

důležitou součástí prevence

proti nehodám a může dětem

ukázat cestu, jak se v provozu

správně chovat.



KROUŽKY 2023/2024 V PLNÉM PROUDU











K pronájmu:

• Herna žirafka (oslavy, dětské párty) 1500,-/odpoledne

• Taneční sál (větší se zrcadly) 320,-/hod

• Malá klubovna 200,-/hod

• Velká klubovna 250,-/hod

• Skákací hrad (bez obsluhy) 1500,-/den

Pro objednávky volejte 770 113 188 v čase 8 - 15 hodin
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Otevírací doba HERNY ŽIRAFKA
pondělí-čtvrtek

8:00-12:00, 14:00-18:00 

Sledujte nás na FB Domeček Valašské Meziříčí i youtube kanálu Domeček Valmez
www.domecekvalmez.cz


